

Виходить у Львові щодня (крім неділь і громадських свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і адміністрація: улица Карнецького ч. 12.

Письма приймаються лише франковані.

Кореспонденція повертається на окреме запитання і за зложенням оплати поштової.

Рекламації незапечатані від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днівників пасаж Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік	К 4-80
на пів року	„ 2-40
на чверть року	„ 1-20
місячно	„ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Німці а ческо-німецька акція угодова. — Протестанти проти Єзуїтів. — Турецько-болгарська угода. — Російсько-япанська війна.)

Ческі „Narod. Listy“ доносять, що німецькі посли в Чехії зобов'язалися перед вїздом на великодні ферії не скликувати ніяких зборів і не умішувати в часописах ніяких статей виміренних против Чехів, щоби не погсовати теперішнього настрою, користного для угоди. З того можна вносити, що акція угодова не розбила ся і або тихцем веде ся дальше або розпичне ся знову по святах. При сїй нагоді насуває ся мимоволі питање, що узискають тоті партії, що підпирають нині ческу обструкцію, скоро межі Чехами а Німцями стане угода і тоді стане верховодити в парламенті більшість, зложена по всїй імовірности з Німців, Чехів і Поляків?

В Берлині відбули ся оногди збори євангеліцького союзу і запротестували против знесення §. 2 закона о Єзуїтах. В зборах взяло участь звиш 1500 людей а між ними багато осіб з кругів протестантського духовенства і професорів університету. Головну бесїду вигосив професор Тиммель з Бни, котрий висту-

пив дуже остро против німецького канцлера Гр. Більова і висказав надїю, що також і в Німеччині настане тепер змагання до розлуки з Римом. Збори ухвалили остаточно резолюцію висказуючу жалє і обуренє з причини знесення §. 2 закона против Єзуїтів.

Турецько-болгарська угода, котру довів шаслево до кінця Начович, а котра вже вповні готова до ратифікації, містить в собі слїдуючі постанови: 1) Порта дав повну амнестію всім скомпромітованим в торїзній ворожобі Болгарам, з виїмкою лиш тих, що брали участь в дїкамітових замахках. — 2) Порта зобов'язує ся дозволити вернути до вітчизни всім втікачам болгарських і дати їм поміч з фондів державних. — 3) Порта усуне всі перешкоди стоячі на перепонї свободї торгівлі. — Болгарія зі своєї сторони зобов'язує ся: 1) Не терпіти на своїй території ніякої македонської організації або пропаганди. — 2) Недопустити, щоби в князівстві творили ся збройні відділи і переступали границю або перепачковували зброю, муніцію, материяли вибухові і т. п. — Тоту угоду треба уважати за доповненє мірцштеґської програми.

З послїдних вістий, які наспїли з поля російсько-япанської війни, можна вносити, що початок акції воєнної вже дуже близький. Генерал Куропаткін станув вже в Харбїні і обняв головну команду сухопутної армії. Урядники

хїньської залїзниці вручили єму св'яту ікону, а рада громадська адресує і 14.000 рублів до єго розпорядчости. Куропаткін застав вже на місци таку силу войска, що може смїло розпочинати кампанїю. Під єго командою стоїть 142.000 піхоти; 154 сотень кавалерїї або 22.330 шабель; 84 батерїй польної артилерїї з 660 пушками (сила сего оружєя не знає докладно і д'лятого можна припускати також, що найменше 69 батерїй з 540 пушками), або загалом 181.805 мужа і 540 до 660 пушок.

Яка єсть сила Япанців, годї знати, бо они умїли дуже зручно удержати в тайні розміщенє свого войска в Корей, але то єсть річ певна, що їх вимарш на поле війни дуже значно опізнив ся; они в тім грубо перечислили ся і д'лятого мимо хвилевої переваги на морі знаходило сподівати ся. Що Хїнци то не Росія, а Япанці, видко, на то не дуже зважали. О скілько звістно, стоїть 60.000 Япанців коло Гензана, а нехай друге тїлько стоїть коло Пен-яну, то все-таки то ще за слаба сила, щоби форсувати перехід через Ялю, де їх може стрїтити переважна сила Росїян. До того ще япанська кавалерія так слаба, що єї майже не можна брати в рахубу. Здає ся також, що Япанці чекали з перевозом третої армії аж догіднійшої пори, щоби єї можна де висадити на берїг в Манджурїї, але й з тим они мабуть перечислили ся

34)

Слїди їздця.

(Повість з англїйського).

(Дальше).

Хора зупинила ся і упала на подушки. Гіркий усміх появил ся на єї устах при згадцї на ті давні часи.

— Мой пані й не при головї було, що і я маю кров і тїло, як она, що й я могла мати серце і може була так нерозумна, щоби єго там умістити, де не повинна була. Але остаточно все ішло до гіршого; вскорї они обоє не вдоволяли ся тим, аби бачити ся два, три рази на тиждень; мусїли крім того писати до себе листи. Листи вкладали ся в дупло одного дуба в тенглїйскїм лїсі — далеко від стежки і від дорїг, куди гонено худобу і я мусїла їх звїдтам вибирати і заносити. Знаю тепер так само як і тоді знала, що було зле; але она запопадала ся коло мене, підкуплювала мене грїшми і пестощами і чула ся такою нещасливою, коли я відмавляла їй услуги, що я не умїла оперти ся. Почало ся безнастанне бігання там і назад і так річ видала ся.

— Як то стало ся?

— Льокай сер Еверарда мусїв мене підглянути і ввїрити, що я часто ходила до лїса Тенглї. Він хотїв мене при тім проводити, але я відмовила. То обидило єго і він став

зловним. Від того часу не розмовляли ми з собою. Може гадав, що я маю якого любка, що ходжу до лїса, аби з ним стрїчати ся. Менї здаєть ся, що він мусїв щось подібного сказати своєму панови і що я не відповїдаю на становище у ледї Андїніян. І коли я одного дня вийшла, аби взяти з дупла лист пана Блека, пустив ся сер Еверард за мною на кони. Я бачила єго з далека, що їде за мною, але не гадала, що він підглядає мене і не причувала ніякої небезпечности. Можете собі уявити, що менї дїяло ся, коли я ззявши лист відвернула ся і побачила, що до мене підїздить спокійно і тихо поміж дерева по зарослій мохом землі сер Еверард. Він так нагле появил ся передо мною, що я тихо скрикнула і не мала тїлько притомности, аби лист сховати.

— Який то лист? — спитав він.

А я щось вибовтала про паню.

— Безвстиднице! — крикнув він. — Як смїєш імя ледї Андїніян мїшати до твоїх протих любощів!

При тих словах вирвав менї несподівано лист з руки.

Лист не мав адреси. Він розірвав куверту і перечитав письмо при менї. Ніколи в житю не бачила я такої страшної блїдости, як та, яка окрила єго лице по перечитаню листу. На мене більше й не глянув. Ударив коня острогами і пігнав гальопом наперед себе. Я гадала, що він розїба собі голову, коли так гнав поміж деревами. По напрямї, в яким пустив ся, відгадала я, що він поїхав до Шпрїнгфїльду. Я була би віддала десять лїт мого життя, аби

бути перед ним; але про те не було очевидно що думати.

Хора знов зупинила ся і якийсь час лежала тихо на подушках. Норберт був надто зворушений, аби промовити слово. Він подав їй склянку лімонади, що стояла побіч неї на столїку і сидїв та ждав.

— Я бігла аж на край лїса, відтак ішла так скоро, як лиш могла. Вернувши до дому, спитала службу, чи пан вже вернув. Льокай відповїв, що пан і панї суть обоє в їдальній комнатї. Я підїшла до дверїй, а що не чула ніяких слів, увїйшла тихо до комнатї. В комнатї застала я лише паню, що лежала омїла на землі. Коли я єї отверезила, оповїдала она менї, що перебула страшну хвилю. Відтак почала мене благати, аби сейчас занести лист до Тенглї Манор і передати єго до власних рук пана Блека. — „Тут розходить ся о жите і смерть, Люсі!“ — говорила. — „Ти так довго держала зі мною; видержи при менї до кінця“.

— Як могла я їй бідній відмовити, коли она поглянула на мене своїми заплаканими, благаячими очима! — „Не маю нікого прихильного крім тебе одної“ — сказала до мене і я в тїй хвилї була би за неї в огонь скочила. І так я їй сказала, що занесу лист, нехай дїє ся що хоче. Я занесла єго вечером, коли сер Еверард сидїв при обїдї; він був такий гордий, що аби перед службою нічого не зрадити, сидїв, немов не стало ся нічого, спокійно за столем; при тім був такий дивний, що навіть не глядїв на паню і на мене. Она

числом, пакунки призначені до ваги віднести до пакувальної салі, а ручні до дотичної ждальні. Коли наспіє пора від'їзду залізничного поїзду, послугач має явити ся в ждальні і занести пакунки за подорожним до поїзду. — Подорожний, вступаючи із ждальні до тунелю, повинен при помочи уміщених написей зорієнтувати ся, котрі сходи ведуть на перон, де стоїть дотичний поїзд. Ті, що праїдять до Львова, передають послугачам ручні пакунки, а квит на ричі надані на вагу мають задержати при собі аж до входу до ревізійної галі, де на ревізійнім столі застануть свої пакунки і тоді передає ся квит послугачеві. Звертаємо увагу подорожних на улажене ревізійного стола, поділеного на части нумеровані від 1 до 10 зглядно до 0. Подорожний найде свій пакунок на тій часті ревізійного стола, котра означена числом одиниці тої цифри, яку має пакунковий квит. Приміром: для квиту з ч. 28, пакунок найде свій пакунок на часті стола назначенім ч. 8, для квиту ч. 30 на часті стола 0. По переведеній ревізії акцизовій послугач віднесе клунки до ф'якря. Коли би подорожний при виході із ждальні на перон зайшов в невластивий перон, то, аби дістати ся до свого поїзду, мусить вийти до тунелю, а звідтам властивими сходами вийти на перон, де стоїть дотичний поїзд. Скоро хто приїде до Львова зі Самбора і хоче їхати в напрямі до Підволочиск, то буде мусів разом з ручними клунками зійти найближшими сходами до тунелю і там після написей зорієнтувати ся, котрими сходами має дістати ся до поїзду, що іде до Підволочиск. Подорожні, що авідесь небудь будуть їхати в напрямі до Черновець або до Самбора, мусять вийти найперше до галі на перший перон, а звідтам перейти здовж перону до поїзду, який буде стояти поза криєю галею (се лише тимчасово, поки не вбудують окремих галей). Так само подорожні, що приїдуть черновецьким поїздом, який стає поза галею, мусять зійти на I перон. Ті подорожні, котрі переривають подорож у Львові, ідуть пероном прямо до сходів, які ведуть до ревізійної галі; ті, що ідуть далі, сходять найближшими сходами до тунелю, а звідтам після написей дістатсь на властивий перон. — На кождім пероні буде находити ся буфет, в яким можна одержати каву, чай і перекуску. До реставрації I. і II. класів сходить ся ту-

нелюм ч. 1, а до реставрації III. класів тунелю ч. 2. Коло ревізійної галі находять ся кімнати для панів і панів, де подорожні будуть могли умити ся та відсвіжити ся. Публіка буде могла лишати свої клунки за потвердженням у портиєра в ревізійній галі. В передсінку до вестибулю буде находити ся портиєр, почтовий та телеграфічний уряд, телефонічна станція та продаж часописей: в найближшій часі урядить ся тут продаж тютюну. Подорожні, що ідуть, I. або II. класом, будуть купувати білети при касах I. і II. кл. без огляду на рід знижок ціни їзди. Вступ до галі, отже і на перони, можливі виключно через тунелі і то за показанем білету їзди або перонового. Надзір в тім напрямі буде значно заострений. Подорожний, який надає на вагу пакунок за рецепісом, тратить 15 минут перед від'їздом дотичного поїзду право домагати ся, щоб пакунок вислано тим самим поїздом, яким він іде. Отже треба зважати на те, щоб явити ся завчасу з пакунком при пакувковій касі. На новім дворці будуть особові і пакункові каси отворені без перерви день і ніч так, щоб подорожний міг в кождій хвилі набути білет їзди та надати свої пакунки.

ТЕЛЕГРАМИ.

Прага 29 марта. „Politik“ доказує, що чешко німецька акция угодова має вигляд на удачу.

Константинополь 29 марта. Порта повідомила амбасадорів о новім нападі болгарскої вагати під проводом Стойчи, котра переступила границю і допустила ся убійств і рабунків.

Париж 29 марта. Палата послів ухвалила закон о внесеню науки конгрегаційної 316 голосами против 209.

Сеуль 29 марта. Бюро Рйтера доносить: Зачувати, що межі Анджу а Ченгчу відбула ся битва, в котрій 50 Японців і 100 козаків єсть убитих або ранених.

Льондон 29 марта. „Daily Mail“ доносить, що межі Анджу а Ченгчу пришло до стички

межі Росіянами а Японцями. По кровавій борбі побідили Японці, стративши всего лиш 5 воєків. О російских стратах нема доси вісти. (Що найбільше могла то бути стичка більшого відділу російских і японских патруль).

Льондон 29 марта. Колонна японської піхоти в силі 8000 людей із багато пушками дійшла вже до Янгток. (Коли би тут не якась похибка в назві, то був би се знак, що Японці стоять вже близько Віджу над рікою Ялю і ваяли вже з заду всю ту російську силу, що висунула ся аж по за Ченгчу).

Льондон 29 марта. Перехід через передолу (вивіз) Массуллон на висоті 2.700 стіп, і через передолу Аобітон був страшно трудний. Армія японська єсть утомлена маршами і трудами.

Льондон 29 марта. Генерал Ліневич вислав дві дивізії козаків з Сюнчен, котрі заняли місто Сучу і боронять переходу через ріку Тоуріонган.

Мукден 29 марта. Японці обсадили місто Пакчен. В Анджу стоять в силі 3000 мужа. До Чінампо приїзджають безнастанно воєнні і перевозові кораблі, а войско японське іде звідси до Унзана і Кангге. Дня 23 с. м. прийшло недалеко міста Пакчен межі сотнею козаків а відділом японської кавалерії і піхоти до стички. По стороні японській погиб 1 офіцир і 1 воєк. Козаки вернули ся назад.

НА ДІСЛАНЕ.

До відомости всіх Вп. Господарів.

Господарі, хто з вас знає, що Іван Плейза вирабляє? — Ріжні плуги і січкарні, дуже міцні, дуже гарні, млинки, рала наймоднійші, до ужитку найздібнійші! Та ще й тано; тож тра знати, з ким найліпше гандель мати:

Чужий плхач що найгірше, а говорить, що найліпше. Коби гроші в руки взяти: йди мя — каже — позвати! — Час нам собі руки дати та й чужих не спомогати. Най не їдять білу булку, а до неї й нашу курку; нехай роблять, як ми робим, коло поля гною ходим! Наші гроші в нас тримаємо; чужим в гандель не даваймо! Чейже агент плуг не робить; на готовий він заробить.

На щож в двоє нам платити, коли можем ошадити. Турка близько Коломиї, там робитня є й до нині: Іван Плейза не в кермує, кожду річ він сам пробує. Він вас, брата, не впускає, бо він Христа віру має. А хто чого сам не знає, най лиш его поситає; він на складі усе має, ціни низько даром посилав. Хто раз купить, буде знати, що у Плейзи мож дістати все найліпше, найдешевше, та й ще другим ме казати, що найліпше купувати: у

Івана Плейзи

в Турці під Коломиєю.

Контора виміни

ц. к. уприв. галиц. акц.

Банку гіпотечного.

купує і продає

всі папери вартісткі і монети

по найточнійшій курсі дньовім, не числячи ніякої провіації.

Повідомляє ся Р. Т. Всєч. Духовенство, що Міський музей у Львові купує і дає найвищі ціни за старі ризи церковні, каці, дальматки, як також всяку церковну утвар.

Дирекция промислового музея.

За редакцию відповідає: Адам Креховецкый.

Она вже не сказала ні слова, лиш безнастанно кидала головою з одной стороны на другу.

Страшне конана! Не можна було глядіти, як муж клячав перед нею, слухати, як він благає єї, аби була спокійна, аби мала над ним милосердіє; як він обіцював їй, що буде ціле життя щаслива, коли лиш скоче життя для него; що він буде єї невільником, аби лиш оня жила. Але просьби не могли здержати утікаючого життя. Видко було, як єї сили никли за кождим неспокійним порушенням єї тіла. Мені здаєть ся, що она была до кінця при повній свідомости. Последній погляд, який кинула на свого мужа, бачу добре ще й нині — то був погляд найбільшой відразі.

— Він не перечив, що убив мого вітця? — спитав Норберт.

— Він може гадав, що она говорить в орязці і що дармо було би їй противити ся.

— Однак всеж таки був би сказав, що він невинний, коли би так дійсно було.

— То міг він зробити і в тім случаю, коли би був допустив ся злочину. Ви не маєте права зле о ній гадати задля того, що він не відпер последних слів своєї умираючої жени, котрі кождий чоловік, не лише він, уважав за хоробливе маячення. Гадка, що она умирає, може приголомшувала у него в тій хвилі все инше. Ах, пане Блек, я хотіла би в годині моєї смерти бути для него як найбільше справедливою. Був час, коли я гадала, що пані говорила тоді правду; нині осуджую річ спокійнійше. Я уважала моїм обовязком сказати вам все, що знаю. Коли ви мене відвідали в Авонморе, не могла я на то рішити ся. Я хотіла о скілько можна щадити сер Еверарда, бо він добре зі мною розстав ся. По смерти жінки відправив мене, але сказав, що коли би я потребувала що небудь, аби все удавала ся до него, а він мені допоможе, бо леді Андініян любила мене. Отже коли я віддала ся і Грін був в клопоті,

як заплатити чинш, написала я до сер Еверарда. Він прислав мені десять фунтів і відписав, що буде мені виплачувати ту суму що чверть року, як довго буду потребувати помочи. Бог знає, як би я була вижила з моїми дітьми, колиб не тих сорок фунтів річно. Як бачите, то я зобовязана для сер Еверарда до великої вдячности, так само як і нам вдячна за все добре, що ви для мене зробили. Лише мій внутрішний неспокой спонукав мене вам все сказати.

— Ви дуже добре зробили. Треба, аби я все знав. Одно скажу вам на вашу потіху. Я ніколи не дам до того приводу, аби сер Еверард станув перед судом, хоч я пересвідченій, що він єсть убийником мого вітця. Задля своєї дочки він безпечний перед моєю местью. Мимо того хочу мати в своїх руках всі нитки тої загадкової справи; хочу все знати; аж коли стану єму до очий і лично пересвідчу его о злочині, буду мати чувство, що я виповнив мій синієскый обовязок.

— І не будеде вже старати ся о руку панни Валентини.

— Ні. На такім подружжю не було би благословенія Божого.

Тихий зойк, немов жалоба роздала ся в сусідній комнаті, але Норберт не замітив того, бо в тій самій хвилі залунали на сходах сильні кроки мужескі. То був Гальдімонд, що відовдав ся веселим голосом:

— Вам чей о многом ліпше, пані Грін, при тій пречудній погоді?

(Дальше буде.)

О Г О Л О Ш Е Н Я .

Обезпечайте будинки, движимости, збіжжє і пашу

проти́в огне́вих шкід

в оди́нокім рускі́м Товари́стві асекура́ційні́м

„Дні́стер“

ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значить звертає членам щорічну чисту надвижку. Зворотн вносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 К т. в. 8%.

Шкоди ліквідує ДНІСТЕР скоро при участі місцевих членів і делегатів. Від 1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодовань на суму 4,161.669 К.

Фонди ДНІСТРА з кінцем 1903 р. вносять 1,013,691 К і уміщені в популярних цінних паперах.

АГЕНЦІЇ ДНІСТРА находять ся у всіх містах, містечках і многих селах і легко кождому обезпечити ся через агента; ДНІСТЕР уділяє агенції господарям, де еще на більший округ нема агенції. Агенти зарсбили вже 537.815 К провізії.

НА ЖИТЄ треба обезпечити ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власну провізію від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні ціли; тсму на жите обезпечайте ся тільки через ДНІСТЕР.

Товариство взаїмних обезпечень „ДНІСТЕР“

у Львові, Ринок 10, в домі „Просьвіти“.

ПОЛІСИ „ДНІСТРА“ приймає при позичках Банк краєвий і каса ошадности.

Г о л о в н а

Агенція дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

ОБРАЗИ

СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

Вечеря Господня Леонарда да Вінчі рпт. на міді величини 44×80 см.	12 зр.
Сикстинська Мадонна Рафаеля величини 41×31 см.	4 зр.
Непорочне почаття Мурілля величини 42×32 см.	4 зр.
Христос при кирниці з Самаританкою Караччїого величини 37½×63 см.	4 зр.
Ессе Номо Івіда Ремі вел. 49×39 см.	5 зр.
Христос несучий хрест Рафаеля величини 52×36 см.	4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торговлях образами. Висилають ся емше за послїплатою вже офранковані. Замовляти у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецкого.